



4A0-107^{Q&As}

Alcatel-Lucent Quality of Service

Pass Alcatel-Lucent 4A0-107 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.geekcert.com/4a0-107.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Alcatel-Lucent Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

Which of the following rate-limiting approaches are used on the Nokia 7750 SR? (Choose two)

- A. Shapeless policing at SAP-ingress only.
- B. Shapeless policing at SAP-ingress and egress.
- C. Biased round robin queuing at ingress only.
- D. Soft shaping at all network interfaces.
- E. Soft shaping at network ingress only.

Correct Answer: DE

QUESTION 2

Which of the following statements are TRUE? (Choose two)

- A. The primary contributors to latency are distance, scheduling, and congestion.
- B. The weighted round robin scheduling algorithm will result in more delay for high priority traffic than the regular round robin algorithm.
- C. The round robin scheduling algorithm will result in less jitter for low priority traffic than a strict priority scheduler.
- D. Packet loss can be reduced by decreasing the amount of buffer space available to a queue.
- E. Latency can be reduced by increasing the amount of buffer space available to a queue.

Correct Answer: AC

QUESTION 3

Which of the following fields in packets belonging to a Layer 3 service can be pre-marked on SAP-ingress?

- A. Dot1p
- B. DEI
- C. EXP
- D. DSCP/PREC

Correct Answer: D

QUESTION 4



In the context of hierarchical scheduling, a scheduler is configured with a CIR weight of 0. Which of the following statements is TRUE?

- A. The scheduler will be allocated its "within CIR" bandwidth before all other children at the same level have received their "within CIR" bandwidth.
- B. The scheduler will be allocated its "within CIR" bandwidth after all other children at the same level have received their "within CIR" bandwidth.
- C. The scheduler will be allocated its "within CIR" bandwidth after all other children at all levels have received their "within CIR" bandwidth.
- D. The scheduler will not be allocated its "within CIR" bandwidth.

Correct Answer: D

QUESTION 5

Forwarding sub-classes are configured in the context of which QoS policy type?

- A. Network
- B. Scheduler
- C. Slope
- D. SAP-ingress
- E. Network queue

Correct Answer: D

[4A0-107 Practice Test](#)

[4A0-107 Study Guide](#)

[4A0-107 Braindumps](#)